

# 多地开启“火炉”模式 警惕“高温杀手”热射病

据新华社北京6月20日电 体温持续升高甚至超过40℃、呼吸急促、心率加快……在高温天气下，出现这些症状可能是热射病的表现。近日，我国多地开启“火炉”模式，最高气温超过40℃，北京等地已有患者确诊热射病。专家提示，对于热射病来说，早期预防是关键。

国家卫生健康委有关专家介绍，热射病是高温相关急症中最严重的情况，即重症中暑，是由于暴露在高温高湿环境中身体调节功能失衡，产热大于散热，导致核心温度迅速升高，超过40℃，伴有皮肤灼热、意识障碍（例如谵妄、惊厥、昏迷）及多器官功能障碍的严重致命性疾病，是中暑最严重的类型，一旦发生，死亡率极高。

热射病的常见症状有体温升高，中枢神经系统症状以及头痛、恶心、皮肤发红、皮温升高、呼吸急促、心率加快、肌肉痉挛或无力等症状。患者核心体温多在40℃以上。

“热射病通常不是突然发生的。”北京大学人民医院急诊科副主任医师迟聘介绍，中暑分为先兆中暑、轻症中暑、中症中暑和重症中暑4个阶段。先兆中暑与程度最严重的热射病之间，尚有一个进展过程。如果及时

采取干预措施，大部分中暑患者是不会发展到热射病的。

迟聘介绍，先兆中暑的主要表现为头晕、乏力、大汗、口渴、注意力不集中。此后体温升高、出现发热，但没有意识转变，则进入了轻症中暑阶段。如不加干预，体温将持续升高，可达40℃至42℃的高热，并伴有四肢抽搐、意识障碍，则进入了中症中暑、重症中暑阶段。最严重的中暑是重症中暑，即热射病，通常合并多脏器功能衰竭。

“高温高湿的气候因素和高强度体力活动是导致热射病最主要的危险因素。”专家提示，降低热射病病死率的关键在于预防。最有效的预防措施是避免高温高湿及不通风的环境、减少和避免中暑发生的危险因素、保证充分的休息时间、避免脱水的发生，从而减少热射病的发生率及病死率。

国家卫生健康委提示，当患者出现体温持续升高甚至超过40℃、在高温环境下或重体力劳动后出现持续性头痛、肌肉痉挛、呼吸浅快、恶心等情况时应及时就医；如发现有昏迷、极度虚弱、意识模糊、谵妄、癫痫等情况的患者，应立即送医或协助拨打120。

## 天宫空间站电推进发动机首次实现在轨“换气”

据新华社西安6月20日电 记者20日从航天科技集团六院获悉，近日，天宫空间站电推进系统气瓶完成在轨安装任务，该院801所首次采用“换气”的方式完成电推进系统推进剂氙气的补充。

电推进系统，也称电推进发动机，其工作原理是先将氙气等惰性气体转化为带电离子，然后把这些离子加速并喷出以产生推力，进而完成航天器的姿态控制、轨道修正和轨道维持等任务。

据介绍，负责抓总空间站电推进系统研制任务的航天科技集团六院801所设计团队，选择了在轨“换气”的方法，即当贮气模块组合体推进剂耗尽后，将由机械臂自动进行在轨更换气瓶。但由于太空环境不可控因素较多，为了保证贮气模块的顺利更换，航天员也可手动更换。

该团队创造性地提出了一种简化版的浮动对接形式，即通过粗定位导向装置实现机械臂初始定位，再通过自主精定位进一步修正。这种形式极大提高了对接的可靠性，即便在轨多次拆装也能保证精度满足要求。

同时，由于气瓶安装于统一的接口，原则上只要符合接口要求，空间站电推进系统可以安装容积不同、工作压力不同、填充气体不同的气瓶。这种设计赋予了贮气模块“百搭”、百变的特性，不仅极大增加了电推进系统的寿命和可靠性，也丰富了系统的功能。

# 首开热销全城，白云·玉庭华府交出高光答卷

唯有匠心倾注，得以奏起时代华章；唯有臻席藏品，才能引燃一城争藏。

6月17日，白云·玉庭华府于万豪酒店热势首开，首开房源现象级热销，鉴证非凡硬核产品力。

## 沸腾全城舒居理想 成就银川爆款红盘

美好的事物总是备受期待，理想的居所更值得倾心守候。白云·玉庭华府自亮相以来一直广受各方关注，是城南万众瞩目的人居焦点。

17日早上8点，开盘活动尚未正式开始，银川万豪酒店内早已座无虚席，人声鼎沸。到访客户随着生活顾问的引导，现场签到、排号……一切井然有序。

玉庭华府一直以实力、专业、服务而广受好评，白云地产也始终将业主的利益放在首位，用最优质的服务来赢得银川全城人的喝彩！活动伊始，银川市白云房地产开发有限公司副总经理张宁生先生上台致辞，向在场的领导及嘉宾阐述了产品进阶时



银川市白云房地产开发有限公司  
副总经理张宁生发表讲话。

正式选房开始前，震撼人心的鼓舞表演、独出心裁的沙画演绎，是对未来精彩场景的描绘。

随着玉庭华府选房环节正式开启，现场气氛瞬间被点燃，成交喜报接连不断，抢房热潮持续上演，销控现场一片飘红，首开劲销5.8亿！不仅印证了白云地产非凡的市场号召力，也让玉庭华府一举成为银川的新晋爆款红盘。

透过现象看本质，倾城热销的背后，是品牌的魅力与生活方式的再度升阶，是白云·玉庭华府六重典藏价值与客户的链接，以臻席封面湖居，与时代进取者产生深度共鸣。



## 白云·玉庭华府 红盘基因大解析

### 【高能热土/标定城南中芯】

每一片不凡的土地，注定是一个时代的开场，每一座延续着文明与理想的城市，总会在建筑与生活中找到变革的答案。白云·玉庭华府择址城南七十二连湖板块，坐落于城市置业热度中芯，城市1公里繁华商业圈，坐拥多重核心商业，高能热土拥享时代发展红利。

### 【优质教育/启航菁英成长】

社区自建幼儿园，项目周边覆盖金凤二十七小、银川市第四十一中学（在建）、银川市第四十三中学（在建）等众多优质名校，书香墨韵养鸿鹄之志，耳濡目染成博学之才。

（注：以上学校仅供参考，不视为本公司对此承诺，具体学区划分及入学资格以政府公布信息为准）

### 【臻席湖居/对话内心向往】

白云地产26载精研人居，深知湖泊是每一位银川人的内心归属。玉庭华府，一线瞰享七十二连湖千亩风景，尽享优雅栖居。匠心臻筑约101至189m²一线滨水洋房产品，最大约9米观景阳台、通体落地窗、三开间朝南、实用可拓展空间……极大提升生活舒适度。



开盘的热势不是偶然，而是白云地产与客户深度对话的双向选择

白云·玉庭华府，银川湖境生活标杆，新品加推在即，敬请期待